Крохина А. Вариант 10.
Задача 1. 

Игральная кость бросается дважды и записывается двузначное количество очков a b, где a – число очков, выпавших в первый раз. Найти вероятности событий а) 2a=b, б) a2=b, в) a+b=5.
Задача 2.

В лифт вошли трое. Каждый может выйти на любом этаже, начиная со второго до седьмого, с одинаковой вероятностью. Найти вероятность следующих событий: а) все выйдут одновременно, б) все выйдут на третьем этаже.

Задача 3. Из 10 лотерейных билетов 3 с выигрышем. Каждый может взять один билет. Какое из событий более вероятно: вынут выигрышный билет вторым в очереди или третьим?

Задача 4.

В студенческой группе 5% человек левши, но среди тех, кто левша 6% близоруки. Среди правшей 2% близоруких. Какова вероятность того, что студент близорук.

Задача 5. 

Какова вероятность вытянуть из колоды карт в 52 листа 6 карт и получить все тузы?

Задача 6.

В потоке вагонов, идущем на сортировочную горку 30% шестиосные и 70% четырехосные. Определить вероятность того, что в отцепе из четырех вагонов все четырехосные.

Задача 7. 

Имеем две коробки с шарами. В первой находится 3 красных и 5 черных шаров, во второй – 6 красных и 1 черных. Из первой коробки взяли 4 шара, а из второй – 2. Вычислить вероятность того, что все вынутые шары одного цвета.
